
イベントでの啓発活動 

 

平成２８年度 

・いこま博 平成２８年１１月１３日（日）１０：００～１５：００ 

シールアンケート実施 参加者 ５２８名 

  アンケート集計結果 

１．有料化が始まってから、燃えるごみの量は減りましたか。 

①はい         ４５７名(８６．６％) 

②いいえ          ５４名(１０．２％) 

③どちらとも言えない     ９名( １．７％) 

④無回答          ８名( １．５％) 

 

２．ミックスペーパーを分別していますか。 

①はい         ４５２名(８５．６％) 

②いいえ          ７３名(１３．８％) 

③どちらとも言えない     ０名( ０．０％) 

④無回答          ３名( ０．６％) 

 

３．生ごみは絞ってから出すなど、減らすための取り組みをしていますか。 

①はい         ４６１名(８７．３％) 

②いいえ          ５５名(１０．４％) 

③どちらとも言えない     ０名( ０．０％) 

④無回答         １２名( ２．３％) 

 

平成２９年度 

・環境フェスティバル 平成２９年６月２５日（日）１０：００～１４：５０  

シールアンケート実施 参加者 ６６０名 

  アンケート集計結果 

１．ミックスペーパーを分別して出していますか。 

①はい         ５６７名(８５．９％) 

②いいえ          ９１名(１３．８％) 

③どちらとも言えない     １名( ０．２％) 

④無回答          １名( ０．２％) 

 

２．生駒市が行っている「リユース（再使用）」の取り組みを知っていますか。 

 イ．もったいない食器市 



①はい         ６０４名(９１．５％) 

②いいえ          ５５名( ８．３％) 

③どちらとも言えない     １名( ０．２％) 

④無回答          ０名( ０．０％) 

 

 ロ．リレーセンターでのリユース可能な大型ごみの無料収集 

①はい         ３３７名(５１．１％) 

②いいえ         ３２０名(４８．５％) 

③どちらとも言えない     １名( ０．２％) 

④無回答          ２名( ０．３％) 

 

３．小型家電回収ボックスがある場所を知っていますか。 

①はい         ３３１名(５０．２％) 

②いいえ         ３１７名(４８．０％) 

③どちらとも言えない     ４名( ０．６％) 

④無回答          ８名( １．２％) 

 

◎問３「小型家電回収」と問２ ロの「リレーセンターでのリユース可能な大型ごみの無

料収集」の認知度が低いことが今後の課題。 

 

 

・いこま魅力博 平成２９年１１月１２日（日）１０：００～１５：００ 

キエーロモニター募集 プランターde キエーロ １６名応募 

シールアンケート実施 参加者 ５３５名 

  アンケート集計結果 

１．いちばん良く使うごみ袋のサイズはどれですか。 

①７ℓ         １３５名(２５．２％) 

②１５ℓ         １６０名(２９．９％) 

③３０ℓ         １４０名(２６．２％) 

④４５ℓ          ９９名(１８．５％) 

⑤無回答          １名( ０．２％) 

 

２．生ごみを減らす取り組みについてお聞きします。 

 イ．生ごみ処理器を使っていますか？ 

①はい         ９９名(１８．５％) 

②いいえ        ４３６名(８１．５％) 



③どちらでもない。    ０名( ０．０％) 

④無回答         ０名( ０．０％) 

 

 ロ．エコクッキングに心掛けていますか？ 

①はい        ４１５名(７７．６％) 

②いいえ         ９４名(１７．６％) 

③どちらでもない。   １１名( ２．１％) 

④無回答         ０名( ０．０％) 

 

 ハ．その他（水きり等をしていますか？） 

①はい        ５１２名(９５．７％) 

②いいえ         ２０名( ３．７％) 

③どちらでもない。    ０名( ０．０％) 

④無回答         ３名( ０．６％) 

 

３．生ごみ処理器「キエーロ」を知っていますか？ 

①はい        １７５名(３２．７％) 

②いいえ        ３５７名(６６．７％) 

③どちらでもない。    ０名( ０．０％) 

④無回答         ３名( ０．６％) 

 

◎エコクッキングや水切り等の取り組みは多くの方が実施していただいている。 

「キエーロを知っていますか」という質問について、約３２%の方が「はい」と回答、予

想以上に知っていただいている。 

 

 

平成３０年度 

・環境フェスティバル 平成３０年６月２４日（日）１０：００～１５：００ 

キエーロモニター募集 プランターde キエーロ ２０名応募 

シールアンケート実施 参加者 ９００名 

  アンケート集計結果 

食品ロスを減らす取り組みについてお聞きします。     

①冷蔵庫の中をチェックしていますか？ 

(1)消費期限をチェックしている。 

４７０名(５２．２％) 

(2)消費期限の他、傷み具合もチェックしている。 



                ３９２名(４３．６％) 

(3)チェックしていない。 ４５名( ５．０％) 

(4)無回答         ０名( ０．０％) 

 

※９００名を超えていますが、２以上の回答をされた 

方がおられる為です。 

 

②フードドライブを市が行っていることを知っていますか？ 

(1)はい        ４２３名(４７．０％) 

(2)いいえ        ４１９名(４６．６％) 

(3)無回答        ５８名( ６．４％) 

 

③エコクッキングに心掛けていますか？ 

(1)はい        ６４４名(７１．６％) 

(2)いいえ        ２０７名(２３．０％) 

(3)無回答        ４９名( ５．４％) 

 

生ごみ処理器「キエーロ」を知っていますか？ 

(1)はい        ５０５名(５６．１％) 

(2)いいえ        ３４１名(３７．９％) 

(3)無回答        ５４名( ６．０％) 

 

◎冷蔵庫をチェックしていない人の割合が「５％」と低く、エコクッキングにも心がけてい

ただいている。またフードドライブ・キエーロへの関心も比較的高い。 

 

 

・地域ぐるみ文化祭 平成３０年１０月２７日（土）９：００～１４：００ 

キエーロモニター募集 プランターde キエーロ ６名応募 

シールアンケート実施 参加者 ８０名 

  アンケート集計結果 

１．冷蔵庫の中をチェックしていますか。 

①はい         ６９名(８６．３％) 

②いいえ         １１名(１３．８％) 

③無回答          ０名( ０．０％) 

 

２．この半年間で未開封の食品を捨てたことがありますか。 



  ①はい         ４７名(５８．８％) 

②いいえ         ３１名(３８．８％) 

③無回答         ２名( ２．５％) 

 

３．フードドライブを市が行っていることを知っていますか。 

①はい         ２２名(２７．５％) 

②いいえ         ５６名(７０．０％) 

③無回答         ２名( ２．５％) 

 

４．生ごみ処理器「キエーロ」を知っていますか？ 

①はい         ３８名(４７．５％) 

②いいえ         ４０名(５０．０％) 

③無回答         ２名( ２．５％) 

 

◎冷蔵庫の中をチェックしている人は割合が高いが、フードドライブ、キエーロの認知度が

低い。 

 

・いこま魅力博 平成３０年１１月１１日（日）１０：００～１５：００ 

キエーロモニター募集 プランターde キエーロ １３名応募 

シールアンケート実施 参加者 ７５４名 

  アンケート集計結果 

１．冷蔵庫の中をチェックしていますか。 

①はい        ６５７名(８７．１％) 

②いいえ         ９７名(１２．９％) 

③無回答          ０名( ０．０％) 

 

２．この半年間で未開封の食品を捨てたことがありますか。 

  ①はい        ４０１名(５３．２％) 

②いいえ        ３４４名(４５．６％) 

③無回答         ９名( １．２％) 

 

３．フードドライブを市が行っていることを知っていますか。 

①はい        ２０９名(２７．７％) 

②いいえ        ５３７名(７１．２％) 

③無回答         ８名( １．１％) 

 



４．生ごみ処理器「キエーロ」を知っていますか？ 

①はい        ３６１名(４７．９％) 

②いいえ        ３８０名(５０．４％) 

③無回答        １３名( １．７％) 

 

◎冷蔵庫の中をチェックしている人は割合が高いが、フードドライブ、キエーロの認知度が

低い。この結果が生駒市の平均的な数値ではないかと考えられる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


